

滨湖湿地森林公园二期4月29日正式对游客开放

12处美景等你免费来游玩

北欧风情的木屋、数十种荷花遍布的池塘、希腊式婚礼堂……这么多美景，你都可以在滨湖湿地森林公园二期找到。记者昨日从合肥市包河区获悉，继一期对外开放后，公园二期将于4月29日正式对游客开放，而且将永久对外免费。



12处美景邀你来

记者在采访中了解到，公园对游客实现开放的有两大主题游览区，游客走进南部一期，可以探寻历史人文游览区，走进北部二期，则可以欣赏生态自然游览区。

“这里是公园荷花观赏区，今后，庐州红莲、庐州粉莲、嫦娥醉舞等数十种荷花将在这里争奇斗艳。”在滨湖湿地森林公园二期现场，一名工作人员指着正在施工的地方向记者介绍，今后不仅可以看到满塘荷花，还可以看

到西侧的叠水景观，恰似白居易《琵琶行》“大珠小珠落玉盘”的意境。

除了“荷塘落玉”，在滨湖湿地森林公园二期，林间木屋、彩林叠翠、草浪闻莺等12处景观都将呈现在游客面前，另外还将建设树阵式停车场、汽车影院、百花园和百草园等项目。

园内自由换乘

走进滨湖湿地森林公园，一条彩色的游道格外显眼，游客可以在园内租辆自行车，沿着彩道悠闲地观光。这条绿道能连接大张圩、牛角大圩、东

大圩，串联起巢湖岸边的三颗明珠。

“目前，绿道部分段落已经完成，等统一串联后，有望成为全省最长的一条绿道。”合肥市包河区相关负责人表示，绿道系统中，每隔一段距离将设置一处供游客观景休闲的驿站，分别设有休息室、厕所、上网服务店等服务设施，同时间隔设置自行车站。

“游客在园区内可以实现自由换乘，随时选择不同的交通工具游园。”上述负责人表示，游客在园内可用“一卡通”消费，按规定租用这些车辆骑行。

新闻链接 游览线路

自驾游线路：徽州大道—云谷路—包河大道(新)—环巢湖大道—到达公园次入口处停车场(环湖大道与巢皇路交口)或公园主入口(环湖大道与有巢路交口)，步行入园游览。

电瓶车游览线路：主入口—有巢路—焦姥路—芙蓉路—叠翠路—松涛路—花溪路—焦姥路—返回主入口。

自行车游览线路：主入口—焦姥路—巢皇路—芙蓉路—叠翠路—松涛路—

闻莺路—榭香路—香墩路—返回主入口。

步行游览线路：主入口—焦姥路—穿杨路—香墩路—芙蓉路—叠翠路—松雪路—闻莺路—榭香路—香墩路—栖凤路—焦姥路—返回主入口。李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟

伤心女要割腕 无名小伙夺刀救人

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许，省城长江西路西园路附近，一名女子神色悲伤，冲进一家店内，举起水果刀要割腕轻生。僵持中，路过的一名小伙见状，不惧危险上前夺刀，女子成功获救，暂无大碍。

记者赶到时，这名女子已被带至辖区派出所接受调查处理，店内已经恢复平静。

据目击者称，这名女子约30岁来，进店后情绪异常，“不停在拨电话，但无人接听。”出乎意料的一幕出现了，女子紧接着从包内取出一把水果刀，举起要割腕。

众人拉扯不住，刀刃划伤手腕，出现渗血。

危急关头，一位恰好路过的小伙见此场景，走到背后，猝不及防抓住对方的右手，“先一扭又一带，直接将刀夺了下来，甩了好远。”

随后，民警赶到，发现女子手腕伤口不深，暂无大碍，那名夺刀的小伙则悄悄离去。

记者从辖区派出所获悉，这名女子住在合肥，她告诉民警，自己离婚后感情一直不顺利，直至后来在网上认识一名男子，两人相谈甚欢。“他还答应我，等离婚后就跟我在一起。”

但左等右等，始终没有进展，女子伤心欲绝，认为对方是故意欺骗感情，再次理论，发现对方与自己断绝联系，冲动之下做出鲁莽举动。

目前，辖区警方已介入协调此事。

遇见民警盘查 逃犯掏出万元现金

星报讯(王军 记者 祁琳) 4月21日凌晨2时左右，合肥市庐阳巡控车410在巡逻中，发现蒙城路与北一环交口西南角，有一辆外省牌照的黑色本田车停在路边，车内有一名男子，情况可疑。民警下车悄悄返回，准备对其盘查。

这名男子坐在驾驶位上，年约50岁，看见民警来了，便从车上开门下来，随身带了一个包，走到民警跟前，从包里掏出一沓现金，估摸有一万元。

“警官辛苦了，这点钱你们拿去吃点宵夜吧。”这名男子对民警说道。民警不接受，让其出示身份证，男子一听要出示身份证，拔腿就跑。

民警随后紧追将其抓住，从男子身上搜出一张身份证。通过合肥市局指挥中心身份查询，发现这名男子姓张，是一名湖北省网上逃犯，曾犯下赌博罪，目前已经网逃了七八个月。经过调查了解，张某随身携带的包内有5万元现金。

目前，张某已被移交到庐阳区刑警队处理，由刑警队通知湖北警方。

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托，我公司定于2013年5月13日下午15时，在合肥市阜南路17号合肥招标投标中心一楼电子竞价室举行拍卖会，采取“网络电子竞价”方式对以下标的进行公开拍卖，现将具体事项公告如下：

一、拍卖标的：合肥市南国花园19幢303、403室(复式)成套住宅(合蜀140068606号)；建筑面积：186.68平方米。起拍价：120.82万元。

二、拍卖标的展示及报名登记时间：自公告之日起至2013年5月10日17时止。

三、注意事项：1.有意受让方须于2013年5月10日17时前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽联合技术产权交易所有限公司；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000035701)汇入竞买保证金12万元，并至合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据。

四、报名登记电话：0551-62692617

五、咨询电话：0551-62672351

13155115572

公司办公地址：合肥市金寨路327国轩凯旋大厦1401室



“小丸子”停止流浪脚步

女人街又迎回5家小吃“老字号”，本报呼吁获采纳

星报讯(杨璨 广阔 记者 徐涛) 昨日，记者从合肥市庐阳区商务局获悉，应广大市民和本报呼吁，决定见缝插针地选出“金梳”附近沿女人街南面的5面装饰橱窗，重新装修打造成5个小吃窗口。

“章鱼小丸子”老板王大云告诉记者，自从2007年“章鱼小丸子”在女人街“出生”后，几年里凭借自己的独特口味迎得了许多美眉们的青睐。

不过，随着去年女人街的改造开始，许多特色小吃不得不暂时离开“母

亲”的怀抱。

“当时我的门面是在‘研磨时光’咖啡店的旁边，人气特别好，每天可以销售出去三四百份。女人街改造后只能围绕女人街附近摆摊，我们找不到客人，客人也找不到我们，那段时间真是不知道将来的命运。”说起“流浪”的日子，王大云感到郁闷。

“改造前喜欢吃的小吃都在，改造后却少了一些，总感觉没有原先的味道。”同样感到失落的还有合肥的“吃货”们。对此，本报连续进行了呼吁。

昨日，记者从庐阳区商务局获悉，女人街管理办公室经仔细研究，决定见缝插针地选出“金梳”附近沿女人街南面的5面装饰橱窗，重新装修打造成5个小吃窗口。“章鱼小丸子”“入选”，王大云闻讯后激动得连声道谢。

同样心情激动的还有“芙蓉蛋卷”、“小馋嘴爆米花”、“回味卤肉卷馍”及“周黑鸭”，据了解，目前这些女人街“老字号”已经着手店面装修，预计有望在本月底或“五一”期间再次亮相女人街。

合肥将复建卫立煌故居

拟上半年开工，有望年内开放

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市文物管理处获悉，该市计划今年对卫立煌故居进行复建，并有望在年内完工对外开放。届时，卫立煌故居将与包河区绿色港湾主题公园融为一体，成为南淝河畔内涵丰富的人文景观区。

合肥市文物管理处的专家告诉记者，早在2008年7月，由安徽省文物保护单位对卫立煌故居修复项目进行

了勘察设计，当时由于卫立煌本体建筑用地范围尚未进行拆迁，设计单位仅对卫立煌故居本体做了前期方案。

2011年4月，在包河区政府的配合下，合肥市文物管理处完成了卫立煌故居本体建筑群的考古发掘工作。根据考古发掘的实际现状，卫立煌故居建筑群仅存门屋三间，整体坐北朝南，三进两院布局，分布有厅堂、厢房、厨房以及内院、水井等生活设

施，型制为合肥地方传统特色的砖木民居建筑，东北角原建有一座三层青砖洋楼，现已不存。目前，设计单位根据发掘报告已经完成了图纸的设计整理工作。

此前，宋世科住宅和吴氏炮楼部分已开始进行维修施工，预计今年上半年之前，将开始进行卫立煌故居本体的修复施工。计划今年年内实现整体竣工并对外开放。